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Notulen van de 39ste Algemene Vergadering over het jaar 2023, gehouden op 19 JUNI 2024
in zaal van het Mierles Huukske, Vesperstraat 8 te Mierlo.
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Aanwezige bestuursleden 4: Ger Brandsen, Jac van der Palen, Marij Louwers en Anita Punter.

Aanwezige adviseur: Frans van Grunsven.
Afwezige bestuursleden: Ineke Kasius
AFGEMELDE LEDEN: Anita van Oudenhoven,  

Afwezig kandidaat-stagiaire: Charlotte Steggerda
Aanwezige directieleden van Compaen: 1: namelijk directeur-bestuurder  Joost Lobée 
Aanwezig personeel van Compaen: Christian Swinkels
Aanwezige bestuursleden van HBV Compaen: 1 Frans van Dijk, voorzitter
Aanwezige oud-bestuursleden van HBV Compaen: Loes Steenbergen en Hilda Vogels
Aanwezig van de gemeente Geldrop-Mierlo: 0
Totaal aanwezige personen 33  
Aanwezige leden van HBV Mierlo: 26 op 1150 woningen = 2,26 %

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bij binnenkomst:

Alle leden waarvan de emailadressen bekend zijn, hebben per mail alle stukken ontvangen. Bij binnenkomst hebben leden, die geen mail hebben, de gelegenheid om de stukken eveneens te ontvangen (agenda van deze vergadering, notulen van ledenvergadering van 2022, activiteiten in 2023 en blad met quiz-vragen).
Iedereen wordt gevraagd om de aanwezigheidslijst in te willen vullen. Iedereen heeft dat gedaan. 
1. 19.00 uur: Opening van de algemene vergadering door voorzitter Ger Brandsen:
Ger geeft aan, dat hij plaatsvervangend-voorzitter is van de vereniging. Hij vervangt onze voorzitter Harold Liebreks, die tijdelijk uit de running is. Hij verwelkomt alle aanwezige leden en alle genodigden (-directeur bestuurder Joost Lobée,  -Christian  Swinkels, woonconsulent van Compaen, -Frans van Dijk, voorzitter van HBV Compaen en ons erelid Hans van Roozendaal).
Hij geeft een uitgebreide uiteenzetting welke doelen het bestuur van HBV Mierlo zich heeft gesteld. 
2. Verslag van de activiteiten in het jaar 2023:
Er is een stuk opgesteld waarin de belangrijkste activiteiten van het afgelopen  jaar staan beschreven.
HET thema voor de HBV is het grote tekort aan voldoende woningen. Als gevolg daarvan is de wachttijd voor jonge woningzoekenden opgelopen naar 14 jaar. Voor oudere woningzoekenden is het 10 jaar. Er wordt door de HBV Mierlo heel veel tijd gestoken om dat overal voor het voetlicht te brengen, niet alleen bij Compaen, maar ook bij de gemeente. De gemeente lijkt nog overtuigd. Zij gaan overtuigend voor nog meer koopwoningen. Er ontspint zich een mooie discussie over de oorzaken en de mogelijke oplossingsrichtingen.

Aangegeven wordt welke activiteiten allemaal deel uitmaken van de jaarlijkse werken.
2.1 - Prestatieafspraken : afspraken tussen corporatie, gemeente en huurders op allerlei vlakken;

2.2 - De tijd die woningzoekenden moeten wachten om aan een huis te komen;

2.3 - Het aantal urgente woningzoekenden wat jaarlijks wordt gehuisvest; afgesproken is dat dit maximaal      25% van de leeggekomen woningen mag bedragen; soms dreigt dat de spuigaten uit te lopen;

2.4 - De te bouwen woningen in Mierlo. We hebben samen ook naar  alternatieve locaties gezocht en die ook gevonden; nu de uitvoering nog;

2.5 - Afspraken over korting op de grondprijzen voor nieuwe woningen – met de gemeente;

2.6 - De jaarlijkse huurverhoging; 

2.7 - Afspraken over de energie-verbeteringswerkzaamheden; die hebben invloed op de woonlasten;
2.8 - De sociale omstandigheden en veiligheid in de wijken;

2.9 - Aandacht voor de problemen als gevolg van de energiekosten en gesprekken daarover met de gemeente;

2.10 - en hulp aan bewoners, die zijn vastgelopen met een probleem;

3. Presentatie door Christian Swinkels, woonconsulent van Compaen;

Helaas doet de apparatuur van hem het niet in combinatie met de beamer. Hij neemt daarom als alternatief vragen door waar de aanwezigen mee komen. Veel vragen worden samen doorgenomen. Daarbij gaat het veelal om problemen in de openbare ruimte als parkeren, groenvoorzieningen en afval. En daar kan Compaen niets aan doe; zij gaan niet over de openbare ruimte. Hij verwijst mensen ook door naar de gebiedsregisseur Harald van Lieshout van de gemeente, die iedere woensdagochtend in het Patronaat zit om vragen op te pakken. Volgens Christina wordt er binnenkort gehandhaafd op het parkeren in de voortuinen.
Heer A.D. bedankt ervoor dat zijn idee van een container bij de sporthal is overgenomen door Compaen.
4. Verslag van de 38e algemene ledenvergadering die plaatsvond op 17 mei 2023: Ook dat stuk is overhandigd aan het begin van de vergadering, De notulen worden door Jac op het scherm gepresenteerd. De dagvoorzitter neemt nog even de belangrijkste punten door van de notulen van de 38e jaarvergadering. De notulen worden verder zonder aanvullende vragen/wijzigingen/opmerkingen goedgekeurd.

5. Financieel verslag van de penningmeester: 

Jac van der Palen krijgt het woord van de voorzitter. Hij memoreert dat  de kosten van onze vereniging momenteel volledig worden betaald door Compaen. Enkele jaren terug was dat nog niet het geval. Er zijn geen vragen. De financiële stukken liggen voor iedereen ter inzage bij het bestuur. De financiën worden goedgekeurd. En de financiën over 2023 zijn ook goedgekeurd door de kas-controlecommissie.
6. Verslag van de kascontrolecommissie: 

Momenteel werd de kascommissie gevormd door mevrouw Anja Merkelbach en mevrouw Anita van Oudenhoven. Mevrouw Anita van Oudenhoven kon helaas niet aanwezig zijn. Het schriftelijke verslag van de kascontrolecommissie komt op het scherm te staan en wordt door de voorzitter voor gelezen. Volgens mevrouw Merkelbach is de financiële administratie netjes in orde. Het bestuur wordt daarmee decharge verleend voor de financiën tot en met 2023.

7. Kiezen van twee nieuwe leden voor de kascontrolecommissie: We benoemen 3 leden omdat we ook iemand reserve willen hebben.
1. Mevrouw Anita van Oudenhoven blijft; 
Als nieuwe leden voor de kascontrole-commissie worden benoemd: 
2. Heer Ad Kersten, Ransuil 28, bereikbaar via: Jannie van Wijk 0639724886 jannievanwijk10@live.nl; 
3. Mevrouw C. Masselink, Neerakker 31. c.masselink@gmail.com
8. Presentatie door Joost Lobée over de woningen die gepland zijn in Mierlo door Compaen. Helaas doet ook van Joost de apparatuur (en zijn stick) het niet.
Er is gepland, dat er tot 2023 150 nieuwe  woningen in Mierlo worden bijgebouwd. Door een van de aanwezigen wordt gevraagd waarom de woningen in de Waag zo ontzettend klein zijn. Volgens Joost Lobée nopen de hoge grondprijzen en bouwkosten tot kleiner bouwen.
1. De 8 extra houten bio based woningen in Luchen worden dit jaar pas bewoond als de infra-structuur door de gemeente is aangelegd.

2. De 20 appartementen de Waag zijn bewoond

3. Met de bouw van 13 woningen ’t Landkaartje Luchen wordt binnenkort begonnen.

4. Hij noemt 15 appartementen op het Veilingterrein. (in een eerdere presentatie waren er dat 30)

5. Op het terrein van het voormalig gemeentehuis zijn 35 appartementen gepland.

6. Op het terrein van de Johannesschool wil men ook appartementen bouwen.

9. Bestuursverkiezing: 

Aftredend zijn: 

10.1.Marij Louwers, Zij is 14 jaar bestuurslid geweest. Er wordt met veel waardering uitgebreid afscheid genomen van Marij.

10.2 Ineke Kasius. Zij is 5,5 jaar bestuurslid geweest. Omdat Ineke niet in de jaarvergadering aanwezig kon zijn, wordt van haar op een later tijdstip afscheid genomen.
Nieuwe bestuursleden:

10.3.Mevrouw Heidi Gruijters heeft zich aangemeld; zij heeft intussen enkele maanden stage gelopen en heeft besloten om bestuurslid te worden. Alle aanwezigen geven aan dat ze akkoord zijn met haar benoeming door de groene kaart op te steken.
10.4. Mevrouw Jacqueline de Groot-van de Westerlo. Zij heeft zich via de uitnodiging aangemeld als kandidaat. Ook zij wordt benoemd door middel van het opsteken van een groene kaart.
10.5. Mevrouw Charlotte Steggerda heeft zich aangemeld als stagiaire. Er is intussen een gesprek met haar geweest door Anita en Frans. Een tweede gesprek is komende. Daarna zal zich aansluiten om taken te gaan doen.
10.6. Mevrouw Nicole van de Avoird heeft voorafgaand aan de vergadering aangegeven, dat zij ook graag iets wil gaan doen voor de Huurders Belangen Vereniging.
10. Quiz-vragen:

De aanwezigen kunnen een vragenlijst invullen. In één vraag wordt de mening gevraagd. De beste 3 zullen een prijsje krijgen, dat hun thuis bezorgd wordt.

11. Nieuwe Statuten:

Door de voorzitter wordt aangegeven, dat de nieuwe statuten in de maak zijn. Ze zijn besproken met de corporatie. Ze liggen nu bij de notaris. Op korte termijn zullen ze op de website staan en zullen de leden worden uitgenodigd om erover te stemmen. Er zullen sowieso twee stemrondes nodig zijn om ze vast te stellen.

12. Rondvraag: 
Er worden kennelijk foto’s gemaakt van de woningen.  Die dienen voor de energie-labeling. Het betreft voornamelijk gerenoveerde en energie-verbeterde woningen.
13. Sluiting 21.30 uur: 
De voorzitter sluit de vergadering.



